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BLE  EREE

7-1 BRYBEREM

WOE |
1. E%H . BARYH &K (The natural logarithm function ) EHBE
lnx=J:17dt, z>Q
HEZEBARBEZEES .
2 AR D,lnx=%, >0
Lhmu=%Dm, Fu=f(x)B x 2EHK
D,,ln!xl=%, xX£0
3. EEA .
1Ninl1 =0

(2) Inab = Ina + Inb
(3) ln(;) = Ina — Inb

4 lna"=rna

Hithe  ORBEH ., »r BHEEK.

kel il
. HEBAZHEBAN N2 ~0.693 % n3~ 1.099 7 7MEHE THLEY |
AT LA -
@ In6 b In1.5 © In81 @ihv2 (@ mh(1/36) (f) n48
1



@6 =m(2%x3)=1In2+ In3~1.792
®b) In1.5 =1n(%) = In3 - In2 =~ 0.406

(© In81 = In3%= 4 (13 ).~ 4,396 o

@ In (VZ) = m2M#% 172 =< 0.346

(@ In 5% =In1~1n36=0-1In(4x9)=~(In4 +Ing)
==2(In2+mIn3)~ —~3.584

() n48 =In3 +4 In2 ~ 3.871

- A EREEABS 1 EhER2HE .

D @1.792 ® 0.405 (©4.394 @) 0.347 ©)— 3.584

(f3.871 : ”

REBEFER L x SQIREIH Inx HE%H, RFFAFTL 3~ 14 FB B,

. D,In(x*-5x +6) .

2x -5

3 - 2 _ -
B:D.In(x*—5x +6) P e

. D,In(2x*+1)

) bp) o 62

.D,,ln(Zx +1)_2x3+1

. D.In(x —5)*

o ey 4

B:D,In(x~5) Py

. D;Inv/3x — 25

. — _1 3 _ 3 '
B : D:Inv3x =25 = 5 57 =35 ~ 337 =25
dy ..

dxlfy—xlnx

BB:.:y=xInx =>—di=lnx+xl—=lnx+1

& . dx x R
ay . _ Inx

© J1 if y = o ) |

q. .02 dy _—2Inx 1 1 -2z
'y—‘_x’ =dx x3 T3 %3

Y i y = Inx’ 3
- 2% 1‘f ¥ Inz®+(mx)?



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

_ dy _3x 1 _ 3 ,3(Ilnx)?
: = 34 3 — =4 — = =0 T/

y=Ihzx*+(lhx)? = T 3(lnx)?. i p

dy . 1

Tlf y_—-]T_ + In (_.)

7 — 1 1 e - A
: y———ln—x +ln(;)=(lnx) '+ In1~1Inx= (lnx)'= Inx

2= (-D(mx)7 T-L -1 1 )

X In’x
f'(x) if f(x) =In(x +V/2¥-1)
B:iffx)=In(x+/22-1)
= f'(x)=x+(le_1)1/f(1+

fl(x)if f(x) =In(x +V/22+1)
B:iffix)=n(x+vV22+1)

= f (x)_x+(:«:"’+1)"2 {1+2(xz+1)“'.2x)=;x +1
f1(100)if f(x) =l ¥=%

C f(x) = In(¥T) = lnx"’=§—lnx = f'(x) =%‘

z(xz.l_l)ﬂf‘ 2x) = (x.z_ 1 )T”z

f'(100) = 300
! (g) if f(x) = In (sinx)
B: f(x)=1In(sinx) = f'(r) =-23% _ otz
sinx

Ty Ty
=>f(2) cos(z) 0
B15 ~22 rh , REB5
4
J2x+1d”
B.EX=2mhI2x+1] +C
2
f4x—3 dx

CRA=(1/2)n4x - 3| +C



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

J

:

2+x+5

4x + 2
:ﬁﬁ=2f

#ra
B =+

Inx dx
x

dx

x24+x+5

X

2+4

2x +1

2x

:Jﬁiﬁ=%—ln2x+c

J

r
I,

2
x(Inx)? dx
ER= -2, +C

Inx
.

X _dx

2T+
. 4x°
k=1 AR
1 x +1

x2+9x + 2 dx

'o2x+2

E:ﬁﬁ=%

R23~26 8+, AEBABHEE n 28— F%K5H
2In(x+1) - Inx

x¥+2x +2

———dx ——ln(x +1)| =

B K= In(x+1)’= Inx=1n (L2217

24. %

25.

2

In(x-9) + 1 Inx

2

x

dx ;—lnlx2+4l +C—

]

m:ﬁﬁ:%(mu—gy+mn=%4mﬂ—gn

ln(x-—z)—ln(x+2)+21nx

i

B = m(

)+lnxz— In (

x3_ 2x2

x +2

)

dx =2 Inlx®+x +5| +C

In(x2+4)+C

In82:

1
=1—In|x"+2x+2] =
2 0

N~

(In5 -~ In2)



28.

29.

30.

ln(x’—9)—21n(x—3)—ln(x+3)

o - x2-9 _ (x +3)(x-3)
BA=m (e T (G s

)

- 1y __ - 4
—ln(x_3)~ In(x —3)
d
B 27 ~ 30 fsR . FUABMES RIS -
_ x+11
Y=y
- oy, — 2+t 11 _ _ 3_ 4172
By g = Iy In(x+11) — In(x*—4)
= In(x +11) =3 In(s*~ 4)
1dy 1 __ 3% . 4y _x+33x7+8
y dx  x+11 2(x*-4) odx T —2(x—4)2
y=(x*+3x)(x~2)(x*+1)

:Imy=In(x*+3x) +In(x —2) + In(x2+1)

y dx x*+3x x—2  x%2+1
dy _ 22 +3 1 2x

(22 +3x)(x—2)(x2+1)C

dx ]

3 VEFI3
Y= (x -4)¥2x 1

HX = hhy=InvZFi3-In(x-4) - n¥Ix FI

x22+3x x-2  xT4]

=;—ln(x+13)4ln(x—4)—%ln(2x4-1)
1dy 1 1 2
y dxr 2(x+13) (x-4) 3(2x +1)
dy _ VX +13 ( 1 1 2

dx (x-4)¥V2x+1 2(x+13)_x—4_3(2x+1))
__ —10x*~-219x +118
6(x+13)l/2(x_4)2(2x+1)4/3
B (xz+3)2/3(3x+2)3
¥y = VI F1




B:REX = lny=%ln(xz+3)+21n(3x+2)——]n(x +1)
1dy 2 2x 3 _1 1
?75_3(ﬁ+3)+2(3x+2) _2(x+1)

dy _ 4x 6 1
axr -7t

3(x%2+3) +3x+2 —2(;:+1) J

- (512 +70x*+97x +90)(3x +2)
6(x*+3)3(x +1)¥2
3L ~34 8%, MY = Inx ZBHIE FHIZ L ERZE ..
31. y = In x|

32. y=InvE
B 8By,

m y=(1‘/2)lnx'
27 Y

r X
B:y=-InxHrx@MHSNHRE

33.y=ln(i—) 34. y=In(x —2)

B: y=h(x-2)8By=Inx
y=IhxZEH, MARTBRELEY
]\ y :
1 ’ T

1 2
N ’ l/s x
{

35. fEy = Incosx + Insecx 7 ( —z/2 »x/2) Z2HE ., YAEEE ZRiFEMERE
: Y ¥ = In(cosx « secx)
=In(1)
: i =0
| /2 X
36. WA lim In st o,
v Inx BEBBRE
] sinx sin
lim In

= In(lim

z-—0

xx)=mu)=0

z-—0



37. R f(x) =2x* Inx —x‘Eﬁ%%iﬁ‘th“ﬁﬁfﬁ o
B HEBME (0,00) :

[ (x) =222 }—+4xlnx—2x=4xlnx=() FEx=1 (- xx0)

fr(x) =4z L= 4>
(1) BREE /ME .

3. BEERMRZRBRBE 2 In (1) RILK, M2 « B8R RS 2 LR
ZH (0 <x<1), M x BEIEE , HRAZGRE?
P ARBRBT ()= R2 I (L) == Bz hnzx, k>0
T'(x)=—lkx(1+2 Inx)
T'&) =0, hx==1 Bx=e
T"(x) =—k(3 + Inx)

e == k(3 +me™) =~ k(3 -1y <o
WA Inx =~ o (B x = ™) A .

39. H ln4>12$E,%t%4m>m(m>0)o’§’7x%?ﬁé}kﬂi!}, Inx JR°] B &
KM, B lim Inx 2&FBH 9
B: In4>1 S mind>m < In4™">m (m>9) _
ﬁ&~m>0,mx>mﬁﬁﬁx>ﬂW§;EMx%M@E&o

lim Inx =c0

T —>00

40. FIH Inx =— In —Z$§& 39 &, &/ llm Inx =-oc0,

z—so0t

& lim lnx=lim [~ In

n—0t z—0

—J =lim (~lhz)==00 ' [~

2 —00

41. %w=zf Tdt, R,
1/3 1

B: Inx-mn(1/3)=2mhx = Inx=1In3, .5 =3 .



42. T/ .
(a)rzé’t>l 9%%<%) Eﬁ% lnx<2(ﬁ'—l)’ x>1 o

b lim —— =9

- co

- 3 _1_ L zl * —1/2 z
ﬁ.(a)t>1=>t<ﬁ=>fl tdt<flt dt = Inx <(2F)
= hx<2(vx-1) (x>1)

hx _2(v¥-1)_ 2 2
(b)¥4x>1,o<x< " = 73 p
. . 2 2
lm0=0 ’ ] y— =0

o fim (&-%)
lim 2% _,

43 B lim [ —— 4 1 +‘-~---+217J,Ffﬂﬁﬁf 11 TR -

n—soo M+ 1 n+ 2 1+ 1 1+g
n n

1 1

+ 7 ];*Zo

1+
n

"IRT 1 1 g L

@ lim (gt aagt oty )

=Ll'lixdx = ln|x+1I:=ln2
M4 - HELHEE (EBER ) HRRErHEX . BEROBA M n B
T:Z , PR 1,000,000 2B BA %40 9

1000000

" T (1000000)

~ 72382

-2 REBR ey

1% LA
L EH:ExnXxn, M f(x)xf(x), it f(x) B—¥—iEme .



EHALES(x) REBRERERE, Al /() Hf REH
3 EHEB: (REBEER )X/ BUMS RBREEARBNERK I, & Mo
FORIFZE M /MRHERY =F(x) 2% 745, ¥ A

—1ys _ 1
(F™)'0) =7y

44 Her
M il

R1I~6@, y=/(x) 2B FIIFR, CEGHERFRE fx) REHRE
B, BHREBEEE . WA TQ) ZE .
1 2.

14

| &h
n N\
L, 1
| 1 1

3
2
1
3. 4.
y y
3+ 3
2 24
,:\3
L1 1 L tNL I
/ 1 2 3 4  x 12\4 x
5. y 6. ,
3+ 3
2+ 2+
T 1
1 to 1
12 3 4« 1 2 3 4

B oyrE®,. /7(2)--4.3,



10

2EREHE, 1'2)~1.2, :
v fx)=2zZnEB=@EHE,.,  BEREE.
4&%&&&0 :
5.5 KB fwm~-1s
6 HREE , f71(2)~1,
RT7T~1458, FIALRKEHERS i, B9 5 REK .
7. f(x)=~—3x°—2x
B:f(x)=—15x'-1<0, - fBERHEYE, 5REN.,
8. f(x)=x"+5a3 :
B: f'(x)=722+152*>0, - [ BEEEYN , REK .

~ _Sinx =z x
9. f(x) = tanx et 2<x<2

D (x) = sec?x >0 , Vx e ( -g.g) ViR, HRE .

10. f(x)=cosx, 0<x<nr

D f'(x) = —sinx <0 , Vxe(0,z), FE£I0,z) Bk, FTLLERER .
11. f(x)—(x+1)2,x<-—1

B: f'x)=2(x+1)<0,Vxe(—-c0,~-1), B, ﬁ’rwﬁ&ﬁﬁe
12. f(x) = x2 +x+5,Vx2—%

m:ﬂh%ﬂx+t>mJ%EE—%mm,%ﬁ@,%uﬁﬁﬁﬁo

13. f(x) =j’ JIT¥3 dt |
CS'(x)=VEE+2>0 . VXxER, . [BREHY, FREK .

14. f(x) ij sin‘t dt
D f(x)=sin*x >0, xXxnr
f(x)=0,x=nx, & f S5FEERYE, §R&EH, | |

15 ~28 Frh , -é?—*@f"‘(x) KT, XFH ST (f(x)) =x B f(/7(x))

o

15. f(x) =3x—1

[
R

Yy +1

B:4y=3x—-1 = x=

(%) = _(__x_+_1_) (x+1)/3



